BonT M10x30
Wanba 10 ye,
Wawba 10 np.

lakka 3aknagHas M10x65

KpoHWTRHH

Mopor-nnowanka
Bont M10x30

laitka M10
{ Waiba 10 ye.
Wai6a 10 np.

FaiKa zaknanHan M10x65

VW Touareg (2010-2014;2014-)/VW Touareg R-Line (2016-) it 178,

Bont M10x30

ApTukyn: 9.5801.4 KoMnaekT noporos LAt 10 ng. R 1 ju Bmpamepsis
Kyzoe: Bce LWaiiBa 10 n
oA BeINyCKa: 2010-/2016- Faiika 3aknagHas M10x65 i
ObbeM geuratens: Bee .
Twn KNN: Bce
COCTAB KPEﬂ Malika 2aknagHad M10x100
E]"‘“ Onopa cpeaHsn
1.ED§T o e i ————— . E KpoHwTeiln KpGinredn
2. Tk M1, nonsimarisvisaven L LT, Bont M10x30
3.Malika 3aknagHas M10x65........ 10 W, Boar M10x30 Faiika M10
4.laiika 3aknagHas M10x100...... 2 L. ﬁ:gg: :g ﬁz Onopa sagnas Waiia 10 ye.
S5.1ai6a 10 ¥B....cvcveciiicaiaiinianas 36 LT ' Waii6a 10 np.
G.Wai6a 10 NP 24 W,
7.0nopa nepedHafd......oivvieeienna. 2 LT
B.0Onopa cpeaHaf.......coccevee.... 2 WT.
9.0N0pa 2aAHAA . viiiiriiiean... 2 LT
10.KpOHWTEHH. . cviererreainennnneene. 6 LT,
AEMET Alibl ME M0 1
“HCTPYKL‘“H no yCTAHDBKE I h"[‘"ﬂMEHT: ::rnxm 9.8 Hm 2;";?_'” 47 .0Hm E‘rl"ilﬂzm ]|

He PEEOMEHOYETCH MCNONLIADBAHWE NMHEEMOMHCTDYMEHT

B AHWUWE nepeaHel yacTu asToMobuna {puc.l,guc.?_].
B NOH¥EepOoH cpedHel YacTtu asToMobuna (puc.3).
. YCTaHOBWTE FAMKY 2aknagHyio

1. CHATL WTATHLIA NbIABHWE,

2

3 2

g 0 e oTEepcTHe cpeaHeil yacTy asToMobunsg Spmc,ﬂ.
6. YCTaHOBUTb Famky 3a|maq3n o M10

7 M

8

g

1

. YCTaHOBWUTb ravku 3aknagHsie M10x6
. YCTaHOBWTL raiky saknagHywo M10x6
. YCTaHOBWUTE raky 3aknagHyw M10x1
Mlﬂxg

X

E B AHWWE 3aaHel YyacTw asToMobuna (pwWc.5
B
. Npu nomowm Gonta M10x M

NOoH¥MepoH 3aAHeild YacTW aeToMobuna (puc.6).
7 10 ycTaHOBWTE ONOPY NEPEAHIO HA YCTAHOBNEHHBIE raiku 3aknalHblie (puc.7).
. Npw nomowwu Gonta M10x30 v raikn M10 ycTaHoBWTL ONOPY CPEAHIOW Ha YCTAaHOBMEHHLIE FanKKM 3aknagHblie (puc.8).
’ HHH noMowu Gonta M10x30 M raiku M10 yCcTaHOBWUTE ONOPY 3a4HIOK Ha YCTAHOBAEHHLIE FaKKW 3aknagHele (puc.9).
0. lMpw noMmoww bontoe M10x30 1 raek M10 yCTAaHOBWUTE KPOHIWTEWHbl HA YCTaHOBAEHHLIE ONOpkI Epmc.lﬂﬁuc.ll, puc.12).
Ha HUXHHWEe OTBEepCcTMA B onopax KPpenaATcA KpoHWwTeWHbl gna VW Touareg R-Line, Ha BepxHue - VW Touareg.
11. YcTaHoBUTbL NOPOr-nnoWanky Ha KPpOHWTEMHHbI.
12. 3aTtaHyTL BCe pe3bSoBbLle cCOegUHEHMA.









	A193ALB.5801.4_21_Страница_1
	A193ALB.5801.4_21_Страница_2
	A193ALB.5801.4_21_Страница_3

